
25.10.2021                           

     Протокол №4                                                                                                   

засідання педагогічної ради Відокремленого структурного підрозділу 

«Шевченківський фаховий коледж Уманського національного університету 

садівництва»               

                               Порядок  денний: 

 

1. Про організацію освітнього процесу в закладі освіти з 25.10.2021 року. 

             Інформує: Потабенко О.А. 
 

  Перше питання              

Слухали: Потабенка О.А. – в.о. директора коледжу, який ознайомив 

педагогічний колектив з Листом МОН України «Про організацію освітнього 

процесу в закладах освіти під час епідемічної небезпеки», а також рішення 

Ректорату Умаського національного університету садівництва. Наголосив на 

тому, що Міністерство освіти і науки України рекомендує запровадити 

дистанційне навчання в закладах освіти з 25 жовтня по 15 листопада 2021 року, 

внісши необхідні зміни до графіка освітнього процесу та розкладу занять. 

Виступили: Шеремет С.А. – завідувач відділення, який повідомив  що студенти 

працюють в нормальному режимі, хворих на COVID - 19 та інші вірусні 

захворювання не виявлено. 

Виступили: Демченко І.А. – практичний психолог, яка доповіла що в 

гуртожитку проживають студенти з дотриманням карантинних обмежень та 

заходів безпеки. Серед студентів проводиться роз’яснювальна робота щодо 

проведення вакцинації. 

Виступили: Гоч В.С. – заступник директора з навчальної роботи, яка 

повідомила, що враховуючи протиепідемічні заходи, створений розклад з 

перебуванням кожної академічної групи в одній аудиторії. Аудиторії забезпечені 

дизенфікуючими засобами, під час перерви провітрюються. В коледжі 

дотримуються маскового режиму і студенти, і працівники. 

 

Ухвалили: 1. Продовжити освітній процес в очному режимі. 

2. Дотримуватися карантинних обмежень та заходів протиепідемічної безпеки 

щодо поширення COVID – 19 з метою стримання її розповсюдження. 

         До внесення змін карантинних обмежень                      викладачі                 



3. Продовжувати вести роз’яснюваньну роботу серед студентів та працівників з 

метою проведення вакцинації. 

          До 08.11.21                                  

 

 

Голова педагогічної ради                        Потабенко О.А.                    

                            Секретар                       Яворська Л.А. 

 
 


